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INFORMACJA DLA WYKONAWCOW

Dotyezy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawa workéw foliowych, materialow gospodarczych i srodkéw czystosei.
Znak sprawy ZP-2200- 22/17
Wyjasnienia Zamawiajjcego
Dziatajac zgodnie z art. 38 ustawy i Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajacy udziela wyjasnien
jak ponizej:

Pytanie nr 1
Wzér umowy par. 4 ust. 11. Prosimy o wykre$lenie zapisu: "powiekszona o kwote zryczaltowanej opta-
ty administracvinei, w wysokosci 30,00 zt z tytutu poniesionych przez Zamawiajacego kosztow zwiaza-
nych z realizacja nabycia zastepczego i powiadomien Wykonawey".
Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2
Wz6r umowy par. 5 ust. 1. Prosimy o zmiang zapisu: "(...) W wysokosci 1 % wartosci (...)" na zapis:
"(...) w wysokosci 0,5 % wartosei (...)".
Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.
Pytanie 3
Wzor umowy par. 5 ust. 6. Prosimy o zmiang zapisu: "(...) w wysokosci 15 % (...)" na zapis: "(...) w
wysokosci 10 % (...)".
Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.
Pytanie 4
Wzbr umowy. Prosimy o wykreslenie par. 5 ust. 8. Pozostale zapisy par. 5 w pelni wyczerpuja sankcje
w przedmiotowym zakresie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga ztozenia oferty zgodnie z SIWZ.
Pytanie 5

Wz6r umowy par. 7. Prosimy o doprecyzowanie, iz w ramach "zasad srodowiskowych dla Wykonaw-
cow" - Wykonawca nie bedzie odpowiedzialny za odbiér pustych opakowan po dostarczanych produk-
tach.

Odpowiedz:

Okreslony w § 7 obowiazek zabierania z terenu szpitala odpadow powstalych w czasie swiadczenia
ustug n ie odnosi si¢ do opakowan po asortymencie dostarczanym Zamawiajacemu w realizacji dosta-
wY.

Pytanie

Dot. zadania nr 1 worki foliowe

Zgodnie z art. 7 ust. | ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych 1 zasada zachowania uczciwej
konkurencji oraz zasada zachowania rownoSci stron umowy ., zwracamy sie z prosba o
doprecyzowanie zapisow SIWZ. Zamawiajacy w pkt. V wykaz o$wiadczen i dokumentow jakie
maja by¢ dolaczone do oferty wymaga w ppkt. 2/a o$wiadczenia wykonawcy, ze przedmiot
zamowienia posiada deklaracje zgodnosci CE.

Znak CE jest deklaracja producenta, ze wyréb wprowadzany do obrotu spelnia wymagania
okreslone w rozporzadzeniach wydawanych na podstawie ustawy o systemie zgodnosci. Dotycza



one réznych grup produktéw ale worki foliowe nie wchodza w te grupy. Tylko te wyroby, dla kto-
rych istnieja zasadnicze wymagania okreslone w przepisach, powinny mie¢ znak CE np. art. medyczne
a worki nie naleza do art. medycznych . Mamy atesty wydane przez Narodowy Instytut Zdrowia Pu-
blicznego - Panstwowy Zaklad Higieny, opinie wydane przez Centralny Osrodek Badawczo - Rozwo-
jowy Opakowa, karty zgodnosci produktu. Prosimy zatem o odpowiedZ czy Zamawiajacy zrezygnu-
je z wymogu ztozenia o§wiadczenia o znaku CE w zad. nr 1 worki foliowe i zastapieniu go odpo-
wiednimi atestami, opiniami.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci atesty wydane przez Narodowy Instvtut Zdrowia Publicznego - Pafstwowy Zaklad
Higieny. opinie wydane przez Centralny Osrodek Badawcezo - Rozwojowy Opakowan.
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